

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУ «УСКиМП»
МО «Город Мирный»
А.Н. Степанова
« » 2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении лично-командного Первенства города Мирного по пулевой стрельбе среди трудовых коллективов, предприятий и учреждений всех форм собственности, посвященное акции по борьбе с наркоманией и наркобизнесом

1. Цели проведения соревнований

- Пропаганда и популяризация пулевой стрельбы;
- Пропаганда здорового и активного образа жизни;
- Повышение спортивного мастерства.

2. Организация и руководство проведения соревнований

Общее руководство проведения лично-командного Первенства города Мирного по пулевой стрельбе среди трудовых коллективов, предприятий и учреждений всех форм собственности, посвященного акции по борьбе с наркоманией и наркобизнесом (далее – соревнование) осуществляет отдел по физической культуре и спорту МАУ «УСКиМП» МО «Город Мирный».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию:
Главный судья соревнований – Никишкин Игорь Викторович.

3. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся **20 марта 2021 года с 11:00 часов в стрелковом тире ГАПОУ РС (Я) «МРТК» по адресу: ул. шоссе Кузакова дом 3.**

4. Участники соревнований и условия проведения

Соревнования проводятся стрельбой из пневматической винтовки, положение – стоя, дистанция – 10 метров, мишень № 8. Количество выстрелов – 3 пробных, 5 зачетных выстрелов. За нарушение мер безопасности и правил ведения стрельбы спортсмен и команда снимается с соревнований. Регламент проведения соревнований принимается на судейской коллегии.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и команды, прошедшие инструктаж по правилам техники безопасности при проведении стрельб. Не разрешается участвовать в соревнованиях с личным оружием.

Победитель определяется:

- В личном первенстве (мужчины, женщины) – по сумме очков, набранных участником. В случае равенства набранных очков, победитель определяется по лучшему выстрелу.
- В командном первенстве – по сумме очков всех участников команды. Состав команды 2 человека: 1 мужчина и 1 женщина.

5. Обеспечение безопасности в условиях предотвращения сохранения рисков распространения COVID-19

Соревнования пройдут **строго без зрителей** и при соблюдении Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года, с учетом изменений от 13 ноября 2020 года, а так же Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Саха

(Якутия) в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного приказом Министерства по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия) № 20-ОД от 19.01.2021 года.

В связи с сохранением рисков распространения COVID-19 участники **обязаны соблюдать меры предосторожности**: соблюдать социальную дистанцию 1,5 метра, носить защитную маску, использовать санитайзеры для обработки рук, воздерживаться от объятий и рукопожатий. Своим участием спортсмены подтверждают обязанность соблюдать все условия и правилами данного положения, а так же вышеуказанные Регламенты проведения организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий в условиях сохранения рисков распространения COVID-19. **В случае несоблюдения данных мер предосторожности организаторы вправе отстранить команду или участника.**

Во время проведения соревнований, запрещен вход на территорию стрелкового тира ГАОУ РС (Я) «МРТК» лицам, не связанным с обеспечением соревновательного процесса. Участники с любыми признаками недомогания (температура, кашель, насморк, боль в горле и с др. возможными сопутствующими симптомами COVID-19) не допускаются к участию в соревнованиях. **Организаторы оставляют за собой право о недопущении участника с признаками недомогания на территорию стрелкового тира ГАОУ РС (Я) «МРТК».**

6. Награждение

Спортсмены и команды, занявшие призовые места награждаются кубками, медалями, дипломами.

7. Финансовые расходы

Расходы по проведению и организации соревнований осуществляются за счет средств МАУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный».

По вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований, обращаться по телефону: 4-62-25 – отдел по физической культуре и спорту МКУ «УСКИМП» МО «Город Мирный».

8. Заявки

Заявки на участие подаются **20 марта 2021 года непосредственно перед началом соревнований** главному судье по следующей форме:

Заявка

на участие в лично-командном Первенстве города Мирного по пулевой стрельбе среди трудовых коллективов, предприятий и учреждений всех форм собственности, посвященное акции по борьбе с наркоманией и наркобизнесом

от команды _____

№	Ф. И, О.	Дата рождения	Номер паспорта	Виза врача